

Posamezne številke:  
Navadne Din —75,  
ob nedeljah Din 1—

Poštnina plačana v gotovini.

Cena današnje številke 75 para

# TABOR

Posamezne številke:  
Navadne Din —75,  
ob nedeljah Din 1—

UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru, Jurčičeva ul. št. 4. L. odd. strupje. Telefon interurb. št. 277.  
UPRAVA se nahaja v Jurčičevi ulici št. 4, poštno dejno. Telefon št. 24. — Št. št. poštnoštevnice vsak dan št. 11 787.  
Na vsaki strani brava določena za vsakega. — Količina se ne vrača.

Naslov

Maribor, torek 19. januarja 1926.

Leto: VII. — Številka: 14.

## BORZA

CURIH, (Avala), 18. januarja. (Izv.)  
Paris 19.41, Beograd 9.155, London 25.158,  
Newyork 517.75, Milan 20.90, Praga 15.325,  
Dunaj 72.90, Budimpešta 0.00725, Berlin  
123.20, Varšava 72.50, Bukarešta 2.31, So-  
fija 3.65.

## Dnevna kronika

### Dolžnosti davkoplačevalcev v januarju

Do 31. januarja 1926 je predložiti davčnemu okrajnemu oblastvu:

1. Napoved za dohodnino za davčno l. 1926. Napovedati se morajo dohodniki iz leta 1925. Ako pa kak vir dohodkov še ni obstojal celo leto 1925 je napovedati dohodek, ki se bo predvidoma dosegel iz tega vira v letu 1926.
2. Napoved za rentnino. Napovedati je rentnini zavezane dohodke iz leta 1925 ali 1926 kakor po točki 1.
3. Naznanila o v letu 1925 izplačanih službenih prejemkih nad 5.000 Din za one uslužbence, ki ne podlegajo 3,30% davku od zaslužka telesnih delavcev.
4. Prijava za odmero davka od zaslužka telesnih delavcev, v kolikor se davek ne plačuje s seznamom po točki 6 navodil (Uradni list št. 95-318 ex 1925) in sicer: a) samostojni delavci sami za sebe, b) delodajalci za svoje telesne delavce. Napovedati je dohodek, ki ga bodo delavci predvidoma dosegli v letu 1926. — Priporoča se tudi manjšini delodajalcev, da plačujejo davek za svoje službenice po točki 6 navodil s seznamom vsake 3 mesece.
5. Prijave za odmero davka na poslovni promet, ako promet v letu 1925 ni presežal 360.000 Din in ni bil manjši od 15.000 Din.

## Veličastna manifestacija SDS v Ljubljani

Svetozar Pribežević govori na zboru nad 7000 ljudi.

LJUBLJANA, 17. januarja. Danes se je vršil v sokolski dvorani na Taboru veličastni manifestacijski zbor Samostalne demokratske stranke, kakoršnega Ljubljana še ni videla. Nad 7000 broječa množica naroda se je zbrala iz Ljubljane in iz cele ljubljanske oblasti, pa tudi iz drugih pokrajin, da vidi in čuje zepet po dolgem času svojega voditelja Svetozarja Pribeževića. Nepopisne so ovacije, katere mu je priredila zbrana množica, zlasti ko ga je z iskrenimi besedami pozdravil g. dr. Žerjav. Zboru je predsedoval direktor »Jutra« g. dr. Kramer. Gospod Svetozar Pribežević je v dveurnem govoru razvil podrobno ideologijo stranke ter z nepobitimi dokazi utemeljeval, da je porast SDS nezadržljiv. — Bedočnost Samostalne demokratske stranke in njen razmah sta izven vsakega dvoma, izven dvoma je pa tudi, da bo samo takrat možen zdrav in soliden razvoj države, kadar bo reprezentirala SDS silo, katere se bo morala z vseh strani upoštevati. Njegova izvajanja so zboro-

valci sprejeli z nepopisnim navdušenjem, kateremu ni hotelo biti konca. — Spregovorila sta še v imenu zagrebške oblastne organizacije dr. Juršič. v imenu beogradske pa inženir Milan Savčič in narodni poslanec Gligorič Božović, na kar je dr. Kramer zaključil zborovanje. Nato se je razvila od Tabora preko šentpeterske ceste do Kazime veličastna povorka. Z balkona Kazime se je še gospod Svetozar Pribežević ponovno zahvalil zborovalcem za veličastno udeležbo in pozival k vsajrnemu delu. Popolnoma se je vršil banket, katerega se je udeležilo več sto oseb in na katerem so se vršili nešteti pozdravni govori zastopnikov raznih svezkih in krajevnih organizacij ter drugih funkcionarjev stranke. Zlasti lep je bil nagovor g. ministra n. r. dr. Žerjava. Tudi g. Svetozar Pribežević je ponovno spregovoril. Vmes je pa sviral godba. Na Ljubljano in na javnost v celji naši državi je napravilo ljubljansko zborovanje šefa SDS najgloblji vtis.

## Ekspoze zunanjega ministra v finančnem odboru

Debata o zunanjih političnih zadevah. — Madžarska afera.

BEOGRAD, 18. jan. Finančni odbor je večeraj dopoldan in popoldan razpravljal o proračunu zunanjega ministristva. Debata je bila zelo živahna in se je pečala z vsami važnejšimi vprašanji, predvsem z logrusko pogodbo, balkanskim varnostnim paktom, z odnošaji naše države napram Rusiji in z dogodki na Madžarskem. Člani finančnega odbora so prepričani, da je v ponarejevalko afero vpletena tudi madžarska vlada in da so bili tudi l. 1920 ponarejeni 20 dinarski bankovci potvorjeni na Madžarskem. — Zunanji minister dr. Nišič je postal ekspozicija, v katerem je povdarjal, da se naša politika drži logruskih smernic, ki pomenijo mir v Evropi. Tudi ni stigla resno želimo in bomo skušali skleniti varnostno pogodbo z našimi sosedi, poprej pa morajo biti rešena vsa vprašanja, ki še onemogočajo sklenitev take pogodbe.

## Strahovanje opozicije s pestjo

Škandalozni dogodki v italijanskem parlamentu. — Mussolini hoče imeti opozicijo na kolenuh.

RIM, 17. jan. Na večerajšnji otvoritveni seji zbornice so na hodnikih pretepli fašistovski poslanci, poslance opozicije, Longinotti in Cappo (popolara) sta težko ranjena. Z ozirom na te dogodke ni bil pri današnji seji noben opozicionalni poslanec. Popolara so izželi celo tozadezen proglaš. V zbornici je prvi nastopil Mussolini. Ostro je obsodil nastop opozicije in zahteval, da mora aventinska opozicija, če hoče zopet v zbornico izpolniti sledeče: 1. Priznati fašistovsko revolucijo, 2. obzaloovati škandalozno kampanjo, ki je trajala več mesecev in 3. prekiniti stike z italijansko emigracijo, ki izpodkopuje ugled vlade. Dokler ne izpolnijo opozicionalci teh pogojev, se ne smejo prikazati v zbornico.

## 2103 URADNIKI BODO REDUCIRANI.

BEOGRAD, 18. jan. Finančni odbor je danes nadaljeval proračunsko debato. Razpravljal je o proračunu ministristva za luno in rudo. Minister Nikić je izjavil, da je njegovo ministristvo aktivno. Nato je predsednik odbora dr. Radović govoril o uspehih proračunske debata in izjavil, da bodo reducirani 2103 uradniki, kar bo zmanjšalo izdatke proračuna za 117 milijonov 891.455.

## ODMEV PRIBEŽEVIČEVEGA IN RADIČEVEGA SHODA V BEOGRADU.

BEOGRAD, 18. jan. Politična javnost razpravlja o manifestacijskih zapovednih Sv. Pribeževića v Ljubljani in St. Radiča v Subotici. Shod Sv. Pribeževića je potekel mirno in brez zaščite oblasti, dočim se je shod Stj. Radiča vršil v znamenju žandarmerskih bajonetov.

Vsi podatki se morejo izkazati v dinarski veljavi. Napovedi ad 1. in 2. ter prijave ad 4. in 5. se morejo kalkovati s 5 Din.

— 50 letnica tržaške »Edinosti«. Večeraj je slavila tržaška »Edinost« 50letnico svojega izhajanja. Ob tej priliki je izšla slovesna številka. Ni treba posebej povdarjati, kakšne zasluge ima »Edinost« za prebujenje ter za politično in kulturno organizacijo tržaških Slovencev in naših goriških primorskih rojakov sploh. Petdeset let »Edinosti« znači petdeset let globoko preživljene zgodovine našega naroda. Kljub nezaslišnemu preganjanju slovenske manjšine v Italiji in zlasti še nefašistovskega tiska, vztraja »Edinost« krepko na svojem mestu v znak, da se naš narod ob obalah Adrije neće ukloniti, neće dati svoje duše! »Edinosti« želimo tudi mi še dolga leta svetega dela za zatirano slovensko ljudstvo pod Italijo!

— Iz Rogaske Slatine nam poročajo: Tukajšnji radikali so nedavno imeli nekakšno veselico baje v proslavo Pašičeve 80letnice. Pričakovali so gostov iz Maribora in Ljubljane. Ko pa jih ni bilo, so kislili obrazov obsedel med samimi znanimi nemškutarji iz Rogatec in Rogaske Slatine. Na tej družbi moremo našim radikalom samo čestitati! — Dne 13. t. m. pa so imeli pri nas Radičevci svoje zborovanje, ki je pa bilo zelo klavno. Glavno besedo so imeli samo bivši komunisti.

— Strahovito neurje v Beograd. Zbog prekinjenih telefonskih in brzojavnih vezi ni bilo natandnejših vesti o neurju, ki je zadelo v petek in soboto vse kraje med Novim Sadom in Nišem. Posebno težke posledice je zapustil zimski vihar v Beogradu. Vse brzojavne in telefonske žice so bile pretrgane. Večer je pometal napisne plošče in druga znamenja; vse je ležalo križ-kražem po tleh in je zabarikadiralo promet, kakor da je pravkar minila revolucija. Težki zameti snega so pokrili Beograd. Sava in Donava sta bili hudo vzburjeni in brodarji so imeli težke ure, da jim ni odneslo visdranih brodov in parnikov. Takega zimskoga naprja ne pomnijo niti najstarejši Beograščani. Vremenznanici trde, da je prišlo iz Rusije. V Saratovu je znašala temperatura 30° pod ničlo, v Italiji pa se je nadadoma dvignila na 12° nad ničlo. V naših krajih, osobito pa v Srbiji, sta tedaj oba vala »trčila« in je nastal nenavaden hud vihar.

— Trgovinska pogajanja z Anglijo, Francijo in Albanijo se pravkar pripravljajo v Beogradu. Na vrsti so tudi pogajanja s Češkoslovaško, vendar pa se zdi, da jih v Beogradu namenoma zavlačujejo, saj so izvršene vse priprave in bi se morala že zdavnaj pričeti.

— Pred diktaturo na Madžarskem? Ker pripravljajo madžarska opozicija velik parlamentarni napad na vlado, so se raznesle vesti, da se sedanjo vladne stranke organizirajo diktaturo. Ž njo bi udarile po svojih resnih nasprotnikih, hkrati pa bi z istimi sredstvi kot italijanski fašisti Matteottijev madež prikrijele madžarski sramotni madež — falzifikatorsko afero. Kakor je videti, je danes diktatura najboljšo sredstvo za prikrievanje političnih zločinov. Pravi demokraciji je ta miselnja in moralna zmieda samo v prid, ker se prejalislej pokaže da je to še edina zdrava in možna oblika sodobnega socialnega življenja.

— Novi boji v Maroku. Pogajanja, ki se vršijo v času sedanjega zimskega odmora na maročanskem bojišču, ne kažejo uspehov. Pričakovati je, da se bo vršila spomladi odločilna ofenziva, ki bo odločila o usodi Abd-el-Krima in njegovih vetašev.

— Slepci v predpustu. Kratka predpustna sezona in naše bedno stanje nas silita, da naprosimo tem potom vsa društva v Sloveniji, da se spomnijo bednih slepih pri raznih svojih prireditvah. Na dejamo se, da se nas bodo spomnili v večji meri kot doslej. Za vsak najmanjši dar bomo hvaležni. Podporno društvo »lepih, Wolfova ul. 12, Ljubljana. Na željo pošljemo položnice.

— Težka železniška nesreča. V Miavovshita, pet milj od Tokije je iztiril vagon gorske železnice in je strmoglavil 200 m globoko. 18 oseb je bilo ubitih in 20 težko ranjenih.

## ZORRO!

## Mariborske vesti

Maribor, 18. januarja.

### Občni zbor Sokolskega društva v Mariboru

Včeraj dopoldne se je vršil v Narodnem domu občni zbor tukajšnjega sokolskega društva, ki je bil kljub slabemu vremenu zadovoljivo obiskan. Starosta brat dr. Boštjančič je v vznešenih besedah pozdravil zborovalce, se zahvalil lanskoletnim sokolskim delavcem za trud in požrtvovalnost in opoziril na delo in naloga, ki čakajo društvene funkcionarje v tekočem letu. Starosti nemu nagovoru je sledila odobritev poročil, ki jih je društvo tiskalo v ličnem zvezku »Naš sokolski dom«.

Iz tajniškega poročila razvidno, da je društvo štelo do 800 članov, a da mudi niso zadostili svojim dolžnostim. Obzor je imel 26 rednih in izrednih sej. — Večjih prireditvev pa je bilo 8. Najznačilneše so bile: Zaoblomba članstva, na-

rašajski dan in telovadna akademija, katere se je udeležil brat Leo Štukelj. Društvo se je udeležilo tudi več nastopov na deželi in tekme v Beogradu.

Načelnikovo poročilo nam je podalo točen pregled in štatistiko članstva in udeležbe pri telovadbi. Število telovadnih dni je znašalo 1.182, a obisk v vseh telovadnih dneh 35.569, kar dokazuje precejšnjo agilnost članstva, naraščanja in dece.

Blagajniško poročilo izkazuje 321.149.62 Din prometa in 100.000 Din v inventarju.

Sledila so poročila knjižničarja, kulturno prosvetnega odseka, orkestra, zdravniškega odseka in odseka na Pragerskem.

Poročilo odseka za zaradbo Sokolskega doma izkazuje 109.451.20 Din prometa in 287.392.73 Din premoženja.

Vsa poročila so bila odložena in sledila je volitev novega odbora v katerega so bili izvoljeni bratje

Sobota, 30. januarja 1926

# JUGOSLOVENSKI PLES

v korist bratom v suženjstvu



Dr. Boštjančič starosta, br. Lemart podstarosta, br. Dekleva načelnik, sestra Nabergojeva načelnica; načelniki: zdravniškega odseka dr. Medić, kulturno prosvetnega br. Terček, veseličnega br. Volčič, kola jahačev br. Novak, godbenega br. Sušteršič. Načelnika gradbenega odseka in mladinskega še nista izvoljena. Računsko preglednika: br. Halter in br. Hvalenč; overovalca zapisnikov br. Lenar in br. Merčan. Odborniki so sledeči: Sila, Basjako, Ježovnik, Jenko, Vidmar, dr. Mihalj, Gruntar, Ilib, Zotter, Hren, Merčan, Kovar in Parič.

Po volitvi odbora je br. starosta pozval novoizvoljeni odbor da posveti vse svoje razpoložljive moči napredku Sokolstva in širjenju sokolske misli. Nato je zaključil občni zbor.

### Tujski promet v Mariboru

V Mariboru se je v l. 1925 prijavilo v hotelih in restavracijah 5.219 oseb in sicer: Jugoslovani 15.831, Avstrijci 4.638, Italijani 323, Nemci (iz Nemčije) 189, Čehoslovaki 234, Madžari 63, Romuni 6, Grki 1, Albanci 1, Francozi 18, Svarci 15, Belgijci 2, Holanđci 2, Angličani 6, Daneci 1, Rusi 2, Poljaki 7, Turki 2, Amerikanci 18, Azijci 4, skupaj torej 5.219 oseb. V zasebnih stanovanjih je bilo prijavičenih 7.623 Jugoslovani, 1.565 tujcev, odjavljenih pa je bilo 5.882 Jugoslovani in 1.725 tujcev.

V našem tujškem prometu gre tedaj prvo mesto Avstrijcem, drugo Italijanom, tretje pa Čehoslovakom. Primeroma dosti je prišlo tudi Nemcev, Madžarov, Francozov, Amerikancev in Svarčev.

### Zopet premog v Slov. goricah?

V občini Polička vas v Jarenini je kupil pred kratkim posestvo hrvaški seljak ki je bil dolga leta zaposlen v vestfaljskih premogovnikih. Moč se je koj pričel zanimati za geološki značaj svoje nove okolice. Raziskoval je tla svojega na poličkem gričevju ležečega gozda in našel, da prihaja iz pobražja temno kalna voda. Taka voda je izdala v Vestfalu premog, kopali so in našli so ga. Takoj se je lotil podjeten mož nadalje potrebni del. Nabavil si je potrebno orodje, mrežič delavce in že — kopljejo. — pa ne še premog, ampak zaenkrat samo zemljo. Deset metrov so v globini, sedaj pa gredo v breg proti črni vodi, ki pa je vedno bolj temna in solinata. Navdušen premogar hoče slaviti svoje posestvo za stavo, da pride knalo do močne premogovne žile. G. dr. Jurij — nekaj zaupnik sam priseljenih Hrvatov, — je že baje stonil v skonzorcij s podjetnikom. V kratkem bom poročal, ali bo postal g. podjetnik imovit in slaven mož. Jarenina pa slavna Jarenina, ali pa bo ostal skesan seljak, a brez sela... Jarenina pa skromna Jarenina....

**m Pravoslavno bogojavljenje.** Prejeli smo: Sutna 19. januara (pravosl. Bogojavljenje) biće na Glavnom trgu oko 10.30 svečano osvečenje vodice uz asistenciju predstavnika civilne i vojničke vlasti i uz vojničku paradu. Povorka ide iz pravosl. vojne kapele Aleksandrovom cestom, Slovenskom in Gosposkom ulicom.

**m Mariborski novinarji ob jubileju tržaške »Edinosti«.** Predsednik Mariborskega novinarskega kluba je poslal povodom 50letnice tržaške »Edinosti« uredništvu tega lista sledečo častitko: »Povodni jubileja, ki ga slavi Vaš list, pošiljajo mariborski novinarji svojim tovarišem urednikom kakor tudi izdajatelju stvu najiskrenejše častitke. V zgodovini slovenskega čenikarstva se bodo častno omenjale velike zasluge »Edinosti« za narodno prebujno našega življa ob Adrijii; žilavost, s katero »Edinost« vztraja na svojem mestu, pa je lahko ostalim slovenskim in jugoslovanskim novinarjem in listom vzgled velike ljubezni in požrtvovalnosti. Tovariške pozdrave! Mariborski novinarski klub.

### Z O R R O ?

**m »Strelj na naše gospodarske ustanove«.** (Slovenec). Mariborski dopisnik »Slovenca« prav tako-le pozabi na ono splošno naziranje — da časopisje ima vzroka, odkloniti taka-le sicer povsem stvarno stavljenja vprašanja na naslov kako gospodarske organizacije, kakor jih je objavil »Tabor«. Prav tako-le pozabi tudi na to, da se take ve-

## Iz madžarske falzifikatorske afere

Dnevnik polkovnika Jankovića.

Pariski »Matine« je objavil te dni izvešček iz dnevnika polkovnika Jankovića, ki je — kakor znamo — zaprt v Holandiji. Janković je v dnevniku točno beležil, koliko ponarejenih bankovcev je razpečal. Dnevnik potrjuje vse, kar se je doslej govorilo o udeležbi raznih odličnih oseb. V svojih beležkih govori o prinen Windischgrätza, o policijskem šofu Nadassyja, o podrobnem delovanju cele odlične zločinske tolpe itd.

Vmes med te »poslovne zadeve« se prepletajo Jankovićeve sentimentalni doživljaji. Piše o lepih večerih na debavski obali, o ljubezni do budimpeštanskih krasotic, o umetniških razstavah, koncertih in gledališču. Tako je dik pred odhodom v Nizozemsko zabeležil v dnevniku, da je slišal Beethovenovo »Misa solennis«: »Prekrasno; jaz jočem. Velicasta glasba. Velicasto petje. Čudežno. Stirje solisti. Poleg mene sedi divja Angležinja, ki še povečuje prelepe večera.«

Ta čustveni polkovnik ni samo ljubil lepih Madžark in užival umetnosti, ampak je tudi ponarejal bankovce in bo sedaj radi tega presegel 2 ali 3 leta v nizozemskih zaporih med prostimi hudočelci.

Poročilo »Cepsa« iz Budimpešte z dne 16. t. m. V falzifikatorski aferi je prišlo

do novih razkritij. Po nekaterih vesteh je bil odrejen nad škofom Zdravcem domači zapor. Generalni ravnatelj budimpeštanske hranilnice Baross je bil odpuščen. Baross je priznal, da je dajala madžarska posojilnica Zvezi strokovnih društev podporo v znesku 1 milijardo K, kateri znesek je bil potreben za falzificiranje frankov. Načrto je izdelal generalni štab, klise kartografski zavod, državna tiskarna je dala stroje, glavni policijski šef je nabavil potne liste, falzifikate so razpečali aktivni častniki madžarske vojske, vojaški škof in državni tajnik ministrstva ver sta hujejala k ponarejanju, ministrstvo notranjih del pa je omogočilo beg. Sedaj je tedaj ugotovljeno, kdo je financiral »domoljubno« akcijo madžarskih falzifikatorjev.

Kakor poročajo iz Budimpešte, je »Matinova« objava Jankovićevega dnevnika izzvala v tamošnjih političnih krogih ogromno pozornost. Dnevnik dokazuje, da so med ponarejevalci frankov in nadvojvodom Albrehtom res obstojali stiki. Iz njega je tudi razbrati, da so demociarji videli v sinu nadvojvode Friderika že madžarskega kralja. Janković je zapisal 4. decembra: »Bil sem pri gospej U. Govorili smo o kralju Albrehtu. Ostra debata.«

## Planinci!

Planinski ples 1. II. pri Götzu

127

### SDS.

Gospodarsko in politično društvo za magdelenski okraj v Mariboru je imelo svoj občni zbor v soboto 16. januarja 1925 zvečer v prostorih gostilne Friedau ob mnogoštevilni udeležbi svojih članov in ob soudeležbi tudi nekaterih članov sosednjih organizacij. Po odprtem nagovoru predsednika Ivana Kejžarja sta podala svoja poročila društveni tajnik in blagajnik. Oba poročila kažeta veliko delavnost društva v njegovem poslovnem letu. Nato je pogal narodni poslanec dr. P i v k o poročilo o političnem položaju in je zlasti tudi podčrtal nekatere važne naloge društva. Njegovo poročilo je bilo sprejeto z velikim odobravanjem na znanje. Pri sledečih volitvah novega odbora so bili izvoljeni: Ivan Kejžar za predsednika, Franc Špes ml. za podpredsednika, A. Zavodnik za tajnika, Karol Dolenc in Andrej Križmančič za blagajnika, v odbor pa gg. Kurinčič, Rameli, Cizel, Kukovec, Maroh, Grgič, Stranič, Vidmar, Berger, Močnik, Munec, Ančič, Lojze Kovačič in Franc Starec. Pri slučajnostih se je zlasti obravnavalo vprašanje razširjenja naprednega časopisja ter so se oglasili k dobati Križmančič, Berger, Spindler, Grgič, Pivko i. t. d. Občni zbor društva nam je zagotovil, da bo tudi v tekočem poslovnem letu izvrševalo svojo nalogo.

## Narodno gledališče

REPERTOAR

Ponedeljek, 18. jan. Zaprt.  
Torek, 19. jan. ob 20. uri »Evangeljnik«.  
Ab. C. Premijera.  
Sreda, 20. jan. Zaprt.

Premijera prekrasne Kienzlove opere »Evangeljnik« na mariborskem odru se vrši v torek, 19. t. m. Dejanje je nad vse pretresljivo. Iz ljubosumnosti zažge Ivan Freudenthaler skedenj in osuni svojega brata Matijo tega zločina. Po nedolžnem posedi Matija 20 let v ječi, kasneje pa, ves potrt na duši, se poda kot berač od kraja do kraja, počez razna mesta iz evangeljlov. Slučajno se sestane in odpusti svojemu bratu, kateri je ravno na smrtni postelji po dolgih letih duševnega trpljenja, povzročena od nemirne vesti. — To tragično dejanje spretno prepletajo šegavi kegljaški zbor, religiozni motivi in nežni otroški prizor. — Ganljivo dejanje, veldramatično.

Legitimacije — dr. nastavljeni vizitne cene — Fotografije Japeli M. Aleksandrova cesta 26 III, »Trgovski dom«.

Blagajničarka za galanterijske trgovine, pošlana in zaposljava, se sprejme. Penzije pod »Blagajničarka« na upravo, 117

V stanovanjskih zadevah zaspajte se stanovanjski borzi »Mantia«, Rotovski trg. 126

in melodiozna godba, ki je srečala vseh odvih i publiko i igralcem do arca, bo gotovo tudi v Mariboru nekakovala na isti način in vabila storo in mlado, da si ponovno pogleda Evangeljnika.

## Sokolstvo

o Plesna šola sokolskega društva Maribor, se nadaljuje zopet v torek 19. t. m.



## Sport

### Medklubska smučarska tekma na Bledu

Medklubska smučarska tekma TK Skale na 50 km se vrši dne 31. t. m. na Bledu. Start je točno ob pol osmi uri zjutraj pred hotelom »Toplice«.

Prijave k tekmi sprejema smučarski odsek Skale, Ljubljana, Hotel Union do inol. 26. t. m. Prijavnina znaša za klubove člani 10 Din, za vse ostale tekmovalce pa 20 Din. Prijave, ki naj obsegajo ime in priimek ter rojstno leto tekmovalca, je s prijavnino vred poslali na gornji naslov. Na poznejše prijave se klub ne more ozirati. Vsi tekmovalci morajo dospeti na Bled najkasneje do sobote 30. t. m. do 18. ure. Se zvečer bodo zdravniško preiskani ter bodo vsem udeležnikom podana končna podrobna navodila.

V slučaju skrajno neugodnih snežnih razmer se tekma seveda ne bo vršila in bodo vsi prizadeti pravčasno obveščeni.

**Smučarski izlet na Pohorje.** Na poziv ISSR Maribora je odšlo v soboto 8 pogumnih smučarjev, med njimi tudi dve dami, na Pohorje. Iz Hoče so rabili do Mariborske koč 5 ur. Sveže zapadli sneg, 40—50 cm visok, je nudil jako ugodno smuko. Naslednjega dne so odšli na Ruško koč, kjer se jim je pridružila druga skupina (6 oseb), ki je prispela iz Ruš. Nekateri so se po isti poti vrnili sankami v Rušo, dočim so smučarji odšli po že izvoženi poti v Hoče. Sneg je bil jako ugoden in tudi temperatura je prišla. Vsem smučarjem se torej priporoča, da posejajo naše Pohorje čim čišče in čim številneje, kajti Pohorje je radi primerne položajnosti, planinskih koč izbornega terena in drugih ugodnosti za zimski šport zelo pripravno.

## Liudska univerza

Pričetek predavanj 7¼ zvečer. Lokal: Kazinska dvorana (študijska knjižnica).

Ponedeljek, 18. januarja, Drag. Kete. Predava prof. J. Ribarič.

## Kino

»GRAJSKI KINO«

predavaja do 21. t. m. »Moderno deklet« Dejanje se vrši v newjorški razuzdani družbi in nam slika utike neizkušene dekleta, ki zaide med ljudi, čijih značaji se v mnogem razlikujejo od njene. Film je vsebinsko izbonno zasnovan. Tudi režija je prvovrstna.

»APOLO KINO«

Predvaja od 19. do 22. t. m. krasen film »Pariz, otroci Montmartra«, ki nos znamenja z razkošnim parijskim življenjem in s tajnostmi največjega svetovnega zabavišča »Casino de Paris«. Posebno krasen je nastop plesalke, ki jo razsvetljujejo raznobarvni žarki reflektorjev. Pariz se razkriva pred nami z vsemi svojimi čari in krasotami. Najkrasnejši boulevard, avenue in največjastnejše stavbe nesmrtnega Pariza se nam kažejo v vsem svojem razkošju. Paris, Paris...

## KNJIGOVODKINJA

prvovrstna moč

zmožna knjigovodstva in bilance, slovenske in nemške stenografije, strojepisja z dobrimi referencami se takoj sprejme v manufakturno trgovino.

Ponudbe pod »Prvovrstna moč« na upravnisti lista